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O SR. PIMENTEL (Presidente) - Sob a proteção de Deus e 

em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 46ª Sessão 

Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Presidente, 

peço dispensa da leitura da Ata, por gentileza.  

 

O SR. PIMENTEL (Presidente) - Está dispensada a leitura 

da Ata e que seja publicada no Diário Oficial do Poder.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1724/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 196. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por excesso 

de arrecadação, até o valor de R$ 420.000,00, em favor da 

unidade orçamentária Superintendência Estadual de Patrimônio 

e Regularização Fundiária — SEPAT.  

 

O SR. PIMENTEL (Presidente) – Eu lembro que essa 

matéria, do Projeto 1724/2022, a Mensagem 196, já foi 

aprovada em primeira votação. Colocamos agora em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 1724/2022, de autoria 

do Poder Executivo, Mensagem 196. 

Em discussão. Não havendo quem queira discutir, 

colocamos em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado o 

Projeto de Lei 1724/2022, correspondente à Mensagem de Lei 

do Executivo 196. Vai ao Expediente. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1671/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 154. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por excesso 



de arrecadação e crédito adicional suplementar por anulação, 

até o valor de R$ 699.565,77.  

 

O SR. PIMENTEL (Presidente) – Vamos colocar em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 1671/2022, de autoria 

do Poder Executivo, correspondente à Mensagem 154. 

Em discussão. Não havendo quem queira discutir, 

colocamos a matéria em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Não havendo manifestação contrária, o Projeto está aprovado. 

Vai ao Expediente. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1675/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 158.  Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por excesso 

de arrecadação até o valor R$ 289.883,00, em favor da unidade 

orçamentária Superintendência Estadual de Patrimônio e 

Regularização Fundiária — SEPAT.  

 

 O SR. PIMENTEL (Presidente) - Colocamos em segunda 

discussão e votação, o Projeto de Lei 1675/2022, 

correspondente a Mensagem 158 do Poder Executivo. Em 

discussão. Não havendo quem queira discutir a matéria, 

colocamos em votação. 

 Os deputados favoráveis permaneçam como se encontram, 

os contrários se manifestem.  Não havendo manifestação 

contrária, o Projeto está aprovado. Vai ao Expediente. 

  Antes de eu passar o processo ao Expediente, eu gostaria 

de dizer que em reconhecimento ao líder do governo, ao 

Deputado Alan Queiroz, do jeito que ele pediu, nós aprovamos 



em dois turnos, em Sessões Extraordinárias, os projetos que 

ele pinçou como mais relevante para esta noite. É o respeito 

a um deputado, é respeito a um líder, é respeito a um homem 

honrado, é respeito a um homem que tem voto do povo e o 

mandato do povo, para servir ao povo.  

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Muito obrigado, 

Presidente.  

 

 O SR. PIMENTEL (Presidente) - Parabéns deputado, pela 

sua atuação e a sua harmonia na condução e aprovação desses 

Projetos.  

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Obrigado ao 

senhor e a todos os deputados. Muito obrigado mesmo.  

 

 O SR. PIMENTEL (Presidente) - Próxima matéria, Senhor 

Secretário. 

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Não há mais 

matérias, Senhor Presidente. 

 

 O SR. PIMENTEL (Presidente) - Não havendo mais matérias 

a serem lidas e discutidas, nós encerramos a Sessão. 

Invocando a proteção de Deus e antes de encerrar a presente 

Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 30 de novembro, 

no horário regimental. Está encerrada a Sessão. Boa noite a 

todos e agradeço a todos os servidores, que até agora ficaram 



se dedicando no cumprimento da nossa missão legislativa. 

Muito obrigado. Um bom descanso e até amanhã.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 58 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


